
項番 種別 項目 質問内容 回答

1 説明書３

公募参加資格要件
現在、奈良県物品購入等競争入札参加資格審査の手続
き中です。4月25日（木）正午時点（企画提案書等の
提出期限）で、調達契約係様に申請書類を提出済みで
あるが、資格審査が完了していないという状態の場
合、企画提案書等を受理いただき、審査対象としてい
ただけますでしょうか。

説明書に記載の期限（4月25日（木）正午時点）までに奈
良県競争入札参加資格者名簿に登録が認められない者は失
格とします。

2 説明書３

公募参加資格要件 現在、営業種目を変更するために、「競争入札参加資
格審査申請書記載事項変更届」を提出する準備を進め
ていますが、4/9(火)の参加申込書の提出締切時点では
変更内容の登録が認められていない（変更申請中）の
可能性があります。
参加申込書の提出書類の内、誓約書に関して参加資格
を全て満たしていない状況で提出することになります
が、問題ないでしょうか？
※企画提案書提出時点では、変更内容の登録が認めら
れている想定でいます

営業種目変更申請中の場合は、変更届の写しを添付し申請
中である旨を明記して書類を提出してください。なお説明
書に記載の期限（4月25日（木）正午時点）までに営業種
目の変更が認められない者は失格とします。

3 説明書３

公募参加 資格要件 公募型プロポーザル 説明書
３ 公募参加 資格要件(7)の 平成30年度から令和４年
度の過去５年間において、統合的なウェブサイトの構
築、改修に関するコンサルティング業務の契約を締結
し、誠実に履行した者であること。
に対する証書として提出する書類についてお尋ねしま
す。
類似業務実績に記載する業務の中で、契約書ではなく
見積書・発注書のみで履行した案件があります。
契約書でなくとも受注が証明されている書類であれば
提出可能ですか?

契約書の写しは必須ではありませんが、説明書に記載の通
り、契約の種類及び業務内容が分かる書類を提出してくだ
さい。

4 説明書３

公募参加 資格要件 類似実績の内容ですが、既存の統合的なウェブサイト
をリニュアルする際に、原稿サイトの分析、提案ディ
レクトリ、運用するサーバー提案、運用提案などと同
時に実際にリニュアル(再構築)を行っており、コンサル
ティング業務のみの受注ではありませんが、その資料
(現状分析・提案書、仕様書など)があれば提出可能です
か?

可能です。

5 説明書３

公募参加 資格要件 統合的なウェブサイトとは、いくつかのサイトまたは
分かれて運用していたコンテンツを1つにまとめたと
いった意味でしょうか?

分かれて運用されていた複数のサイトやコンテンツ等をひ
とつにまとめたウェブサイトへ改修・構築することを意味
します。

6 説明書７
類似業務実績

類似業務実績に関して再委託先の実績を含めることは
可能でしょうか？

提案者が再委託した業務は類似業務実績に含まれますが、
再委託先が独自に受注した業務は類似業務実績に含まれま
せん。

7 説明書７
類似業務実績 当社自身のホームページリニューアル実績を含めるこ

とは可能でしょうか？

類似業務実績は、契約を締結し誠実に履行したものに限り
ます。
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項番 種別 項目 質問内容 回答

8 仕様書１

業務の背景について 「1県行政と住民・企業との接点となるウェブサイ
ト、2民間企業の行動原理や戦略を取り入れたウェブ
広報の実践」とはどういうイメージをされていますで
しょうか？

業務理解度に含まれますのでお答えできません。

9 仕様書１

奈良スーパーアプリについて 奈良スーパーアプリで実装している機能、今後実装す
る予定のリリーススケジュール、機能一覧をいただけ
ますでしょうか。

https://www.pref.nara.jp/nsa/
奈良スーパーアプリについては上記URLをご覧ください。
これ以上の情報は提供できません。

10 仕様書１

サブサイトについて サブサイト一覧表をいただけますでしょうか。 仕様書に記載のとおり、受注業者と奈良県が協議のうえ正
確に把握するための照会を実施するため、提示いたしませ
ん。

11 仕様書１

サブサイトについて サブサイトの定義ですが、www3の４６サイトと
secure.pref.nara.jp/、www.jobnara.pref.nara.jp/
を合わせて４８サイトで認識合っていますでしょう
か？

サブサイトの定義はご認識いただいている４８サイトに加
え、その他管理するサイトを含めたものになります。

12 仕様書１
サブサイトについて サブサイトは現状iSITE PORTAL内で完結するように

管理されているのでしょうか？
管理されておりません。

13 仕様書１

サブサイトについて その他の管理するサイト（100サイト）は、静的なコ
ンテンツでしょうか？
iSITE PORTAL以外の管理システムが入っていますで
しょうか？

その他の管理するサイトのコンテンツ内容、サイトの管理
システムについては把握しておりません。

14 仕様書３

サイト統廃合計画の策定につい
て

「統廃合については明確な判断基準を提案」と記載が
ありますが、アクセスが少なくとも必要なサイトなど
もございますので、ご提示内容についての最終判断は
いただける想定で問題ございませんでしょうか？

問題ありません。

15 仕様書３

サイト統廃合計画の策定につい
て

統廃合の単位はサイト単位でしょうか？ページ単位で
しょうか？ページ単位の場合は、目視での確認が難し
いため、ページリストはいただける想定で問題ないで
しょうか？

サイト統廃合計画の提案内容に含まれますのでお答えでき
ません。

16 仕様書９

再委託先に対する管理方法等 再委託先に対する管理方法等を記載した書面とは、具
体的にはどの様式になりますでしょうか？【様式 ６】
委託業務実施体制でしょうか？

任意の様式に、再委託先に対する管理方法等を記載してく
ださい。

17 【様式８】

見積書 【様式８】見積書について、「５．WS調達ガイドライ
ンの作成」の項目があります。
仕様書、説明書には調達ガイドラインについて特に記
載がありませんでしたが、成果物として記載されてい
る実施報告書に含まれる内容と考えて良いでしょう
か？

【様式８】に記載の注意書きのとおり、本業務の仕様に
沿って見積書を修正してください。
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